CRIADO PELA LEI N° 1,21G, DE 5 DE JUNHO DE 2023

## ESTADO DA PARAÍBA - MAMANGUAPE-PB - EDIÇÃO Nº 077 - DE 21 A 25 DE JULHO - 2025

## LICITAÇÕES E CONTRATOS

## ESTADO DA PARAÍBA CÂMARA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE

### ADJUDICAÇÃO E RATIFICAÇÃO - DISPENSA № DV00019/2025

Nos termos dos elementos constantes da respectiva Exposição de Motivos que instrui o processo e observado o parecer da Assessoria Jurídica, referente a Dispensa de Licitação nº DV00019/2025, fundamentada no Art. 75, inciso II, da Lei 14.133/21, que objetiva: Aquisição parcelada de combustíveis, destinado a Câmara Municipal de Mamanguape—PB; ADJUDICO o seu objeto e RATIFICO o correspondente procedimento em favor de: Posto de Combustível Nova Mamanguape Ltda - R\$ 23.415,00.

Mamanguape - PB, 21 de Julho de 2025 JOÃO BELINO E SILVA NETO - Presidente da Câmara Municipal de Mamanguape

## ESTADO DA PARAÍBA CÂMARA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE

#### GESTOR E FISCAL DO CONTRATO - DISPENSA № DV00019/2025

Nos termos da norma vigente e observado o disposto no respectivo processo, que objetiva: Aquisição parcelada de combustíveis, destinado a Câmara Municipal de Mamanguape—PB; DESIGNO os servidores Claudio Leite Filho, Tesoureiro da Câmara Municipal de Mamanguape, como Gestor; e Emmanuel Cavalcanti Quintão, Agente Administrativo, para Fiscal, do contrato decorrente da Dispensa nº DV00019/2025, especialmente para acompanhar e fiscalizar a execução do referido contrato, respectivamente.

Mamanguape - PB, 21 de Julho de 2025 JOÃO BELINO E SILVA NETO - Presidente da Câmara Municipal de Mamanguape

## ESTADO DA PARAÍBA CÂMARA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE

## EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

PROCESSO: Exposição de Motivos nº DV00019/2025. OBJETO: Aquisição parcelada de combustíveis, destinado a Câmara Municipal de Mamanguape—PB. FUNDAMENTO LEGAL: Art. 75, inciso II, da Lei 14.133/21. AUTORIZAÇÃO: Tesouraria da Câmara Municipal de Mamanguape. RATIFICAÇÃO: Presidente da Câmara Municipal de Mamanguape, em 21/07/2025.

### ESTADO DA PARAÍBA CÂMARA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE

## **EXTRATO DE CONTRATO**

OBJETO: Aquisição parcelada de combustíveis, destinado a Câmara Municipal de Mamanguape—PB. FUNDAMENTO LEGAL: Dispensa de Licitação nº DV00019/2025, nos termos do Art. 75, inciso II, da Lei 14.133/21. DOTAÇÃO: Recursos não Vinculados de Impostos: 01.10 — Câmara Municipal de Mamanguape; 01.031.0001.2001 — Manutenção das Atividades da Camara Municipal; 15001000 — Recursos Livres (Ordinário) 0009—3390.30.99 — Material de Consumo. VIGÊNCIA: até o final do exercício financeiro de 2025. PARTES CONTRATANTES: Câmara Municipal de Mamanguape e: CT Nº 00022/2025 - 21.07.25 - Posto de Combustível Nova Mamanguape Ltda - R\$ 23.415,00.

ESTADO DA PARAÍBA - MAMANGUAPE-PB - EDIÇÃO Nº 077 - DE 21 A 25 DE JULHO - 2025

CRIADO PELA LEI N° 1.21G, DE 5 DE JUNHO DE 2023

# LICITAÇÕES E CONTRATOS

## ESTADO DA PARAÍBA CÂMARA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE

## **EXTRATO DE ADITIVO**

OBJETO: Contratação de empresa da área de engenharia para prestação de serviços técnicos no abastecimento de água, através da perfuração de poço tubular na Câmara Municipal de Mamanguape-PB. FUNDAMENTO LEGAL: Dispensa nº DV00015/2025. ADITAMENTO: Dar continuidade a execução do objeto contratado. PARTES CONTRATANTES: Câmara Municipal de Mamanguape e: CT Nº 00018/2025 - Opere Construcoes e Servicos Ltda - 1º Aditivo - prorroga o prazo por mais 15 dias. ASSINATURA: 25.07.25

ESTADO DA PARAÍBA - MAMANGUAPE-PB - EDICÃO Nº 077 - DE 21 A 25 DE JULHO - 2025

CRIADO PELA LEI N° 1.21G, DE 5 DE JUNHO DE 2023

## LICITAÇÕES E CONTRATOS

### ESTADO DA PARAÍBA CÂMARA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE

### ADJUDICAÇÃO E RATIFICAÇÃO - DISPENSA Nº DV00020/2025

Nos termos dos elementos constantes da respectiva Exposição de Motivos que instrui o processo e observado o parecer da Assessoria Jurídica, referente a Dispensa de Licitação nº DV00020/2025, fundamentada no Art. 75, inciso II, da Lei 14.133/21, que objetiva: Aquisição de gêneros alimentícios diversos e água mineral, para melhor atender as necessidades da Câmara dos Vereadores da Cidade de Mamanguape; ADJUDICO o seu objeto e RATIFICO o correspondente procedimento em favor de: JOAO LUIS CLAUDINO DE FREITAS - R\$ 22.064,50.

Mamanguape - PB, 23 de Julho de 2025 JOÃO BELINO E SILVA NETO - Presidente da Câmara Municipal de Mamanguape

#### ESTADO DA PARAÍBA CÂMARA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE

## GESTOR E FISCAL DO CONTRATO - DISPENSA № DV00020/2025

Nos termos da norma vigente e observado o disposto no respectivo processo, que objetiva: Aquisição de gêneros alimentícios diversos e água mineral, para melhor atender as necessidades da Câmara dos Vereadores da Cidade de Mamanguape; DESIGNO os servidores Claudio Leite Filho, Tesoureiro da Câmara Municipal de Mamanguape, como Gestor; e Emmanuel Cavalcanti Quintão, Agente Administrativo, para Fiscal, do contrato decorrente da Dispensa nº DV00020/2025, especialmente para acompanhar e fiscalizar a execução do referido contrato, respectivamente.

Mamanguape - PB, 23 de Julho de 2025 JOÃO BELINO E SILVA NETO - Presidente da Câmara Municipal de Mamanguape

### ESTADO DA PARAÍBA CÂMARA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE

## **EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO**

PROCESSO: Exposição de Motivos nº DV00020/2025. OBJÉTO: Aquisição de gêneros alimentícios diversos e água mineral, para melhor atender as necessidades da Câmara dos Vereadores da Cidade de Mamanguape. FUNDAMENTO LEGAL: Art. 75, inciso II, da Lei 14.133/21. AUTORIZAÇÃO: Tesouraria da Câmara Municipal de Mamanguape. RATIFICAÇÃO: Presidente da Câmara Municipal de Mamanguape, em 23/07/2025.

## ESTADO DA PARAÍBA CÂMARA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE

## **EXTRATO DE CONTRATO**

OBJETO: Aquisição de gêneros alimentícios diversos e água mineral, para melhor atender as necessidades da Câmara dos Vereadores da Cidade de Mamanguape. FUNDAMENTO LEGAL: Dispensa de Licitação nº DV00020/2025, nos termos do Art. 75, inciso II, da Lei 14.133/21. DOTAÇÃO: Recursos não Vinculados de Impostos: 01.010 – CÂMARA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE; 01.031.0001.2001 – MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES DA CÂMARA MUNICIPAL; 15001000 – RECURSOS LIVRES (ORDINÁRIO); 0009.3390.30.99 – MATERIAL DE CONSUMO.. VIGÊNCIA: até o final do exercício financeiro de 2025. PARTES CONTRATANTES: Câmara Municipal de Mamanguape e: CT Nº 00023/2025 - 23.07.25 - JOAO LUIS CLAUDINO DE FREITAS - R\$ 22.064,50.